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CAXA OPOCIIYYBYAYKOATHI'DP "
2025 CBIAT A
HOhHAUOHHBOKRO AHAAAAAX
IQAEKTPOOHEPT U5
JAHAITASOHHAPDBIH

CAHA AUHMHHTTOPS

CypyH copyKTap:

"  3JIEKTPO3HEPTHUsIHbI XapbICTaaH TyhaHblbl OUPHUHUHCUNITIPUH KUJIJISPHUU;
" Y3MYSITHJIJIMOUT TapbIbIIITApPbl COKYOHHaMa CyoxX TyTTaadydbljapbl Obthaapblbl;

" H5hMJNW3HHBS YOHHA Jla aThIH 3JIEKTPO3HEPTUSAHbI TyhaHaayybliap HKKU
apJiblJiapbirap XapzapbiTa cyocuausiaahbiHbl XaaqyyaxTaahbiH.



CAXA OPOCIIYYBYAYKOTHUTI' OP
OQAEKTPOOHEPI'USIHBI TYhAHBIBI
AJAHAIIASOHHAPA

2025 cbuira Poccusi BeipabbibITa/bICTBIOATA XaC OWMPAMUU JMANA30H TapbIbIITApPbIrap 3JIEKTPO3HEPTUSHBI

TyhaHbIbl K33M3UI3PUH OUT3PTITTS.

TapbiblliTap A¥ana3oHyHaH apaxchibliapa:

» ] gmMamnasoH — xapAapbITa cyocuarsaaaahblH TYMYT3p Y3NY3THU/INOUT;

" 2 /iMana3oH — 3KOHOMMYECKaW 6TTYH3H OJIORYpPOYT, XapAaphbiTa CyocuavsaiaahbiHA CyoOX;

» 3 [Mana3oH — XapJapbiTa cyocuausisiaahblH TyMyrap HShMJIM3HHBITTOH YypaThl TyhaHaayybliapra

YPASTHUILJIUOUT.

3JI€KTp03HepI‘I/IHHbI UTUTUHUTD
TyhaHbIbI BAJIAGAH bIMA-BIAM bIMA  B3C BIMA-ATBIP/IbAX bIMA

KBT.4/bIlira

KyHH33FU TYyTTYyy
KBT.4/bIlira

1 nuanasoH 1 200 auspu 1 nuana3oH 6 500 guapu 1 200 guspu

2 uanasoH 1 201 - 1 845 nuspu 2 nuamnasoH 6 501 - 10 000 nuapu 1 201 - 1 845 nuapu

3 Auana3oH 1 846 Taxca 3 Auana3oH 10 001 Taxca 1 846 Taxca
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HORHAHIOHHBILKO
AHAAAAAX TAPBIBIIITAP

JuanasoHHap TapsibinTapa (coyk./kKBr.4. HC KUI3p3H TypaH)

10,50 10,52
9.66

7,66 7,68

1 fuanasoH 2 JuanasoH 3 Auamnas3oH

JeKTpoohoKo cyox KyopaT HOhUJIMIHHBAT?,
xahaa#bicTbiOaHHaAM TyTyyaap, 'CK-nap

yo.1.a.

M JJIEKTPUYICKIN UTUTUM YIMYITUIIJIMOUT TapbiblOa

1,05

2,06

1 fuanasoH 2 JuanasoH 3 Auamnas3oH

JneKTpoohoXToOX KyopaT H3hUJIMIHHBITI,
COT yo.n.a.

1,50 1,50
6,16

1 fuanasoH 2 Juanas3oH 3 Auamnas3oH

Thia CUPHUH HOhHIM3HHBITI

M JJIEKTPO3HEPTUsl Tapbiblba

" [TAO «/I9K» M3KTHAJIMUP 30HATHITAp TYTTYJUIAp AUAMA30HHAD TaphIbIITapa

" D705X 0F0JI00X JbUA KIPTAITTIPTD TaphIbINITAPhl JUAaNa30HAPbIHAH apaapblbl TYTTYJLIyOaT



SAEKTPOSHEPI'HSIHBI ‘
UTHUTHHUI'D TYhAHBIBI 1]
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IJIEKTPOOHEPITUAHAH
OTTYHAP HOhHMJ/INDHHDbI

3 657 95,6%

KBT.4./BbIVTA PDIMIITUIIMBUAT TAPBIBIBBIHAH TYhAHAP

HOhHAHOHHBI OAEKTPOOHEPTHSIHBI TYhAMMBIT KOPHH'HH
YOHHA AHIIEBOH CYHETTAPBIH IHAITASOHHAPBIHAH APAAPBIBI

Atutuun
bapseiTa 284 MsH KBT.4.

JInLeBoH CUET
bapeiTa 14 923

8,8 MJIH.
KBT.4.;
2,9%

280 s1/c 2%
11,8 maH

KBT.u.:
’ 14 268 1/ '
3.9% o5 6;; - 375 11/c 2%

01 guanason B2 guanazon @3 auanas3oH Ol guanazon B2 nuanason B3 guanasoH



TYTTYAAAP TOPHAADP
IOQAEKTPOOHEPT'HAHBI TYhAHBIBIAAPA

L .

cyyuap | - :
MaccChIbIHa ﬁ YalMHHUK
1,5-2,5 kBt 1,5-2,2 kBT
TeJIEBU30D CBY-ohox
‘ 0,1-0,3 kBT 0,8 - 3,0 kBT
X0JIOIUJIbHUK - cOMIBIOTED
O!]- = 0,2 KBT ‘ 'Y O 2 _ O 5 KBT

3 -

TOHOPODP JIapb
0515 - 0,25 KBT
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QAEKTPOOHEPI'HSIHBI TYTTYYHY
AALBIbI XOAOBYPIOAPA

Tyrrymiap T3puiidp KbIaMTAJIAPbIH AaKbIbl

OnekrpouaitHuk: (1.85 kBT * 0.2 u/kynH»?) / 24 y =~0.015 kBt
Tenesuzop: (0.2 kBT * 5 u/kyrH?) / 24 u = ~0.042 kBT
Kommsrorep: (0.35 kBt * 8 w/kymH?) / 24 = ~0.117 xBT
XonomunsHUK: (0.15 kBT * 24 9/kyrH?) / 24 v = (0.15 xBT
Cyy#ap macceibiaa: (2 kBT * 0.5 u/kyrH?) / 24 u = ~0.042 xBt
CBY-ohox: (1.5 kBt * 0.1 u/kyrH?) / 24 9 = ~0.006 kBT
Toropop mape: (0.2 kBt * 24 u/kymH») / 24 1= 0.2 kBT

bIABLINBIOBIT TAPUJILIIP
KYHH335U TyTTap KblamTasapa ~ 0,572 kBT

e

100 KB. M bU3 3JIEKTPOX0YYyOJia
~9 kBT
9 kBT1*0,9 (cos p —KblamMTa
K33MUCHUIHI) =8,1

Tyhaubui1ap yorncan KelaMTa
~ 8,672 KBT.4
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MyHyYyTYyp KblaMTaHbl aaKbIbI
1 muana3zon — 6 500 kBT.u
6 500/30 xyn =216,7 kB1/xyrH?

216,7/24 yaac = 9 kBt.u

1 anana3oH KblaMTa
TyhaHbIbITa
= 9 kBT.4
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1 AUAITIASOHY ARAPAP TOAOBYPY
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AARBIBI XOAOBYPA ‘ i,
i
TepyT AaaHHaKUgapa: bliigaagbl Te/160YpY aafblbl:
= (OJiopop AbU3 KepyH3 — yaahbiHaU S=VI1*T1+V2*T2
= Typap CHUp3 — Thla CUP3 CyostaTa: V1-6500 kBT.4./b1Mira (1 guana3oH)
| T1-1,49 py6./KBT.4. (Y3NMYSTU/IJIMOUT TapPbIbIN)
* UTWUTHH KepYH3 — 3JIEKTPO3HEPTHUS

V2-500 kBT.4./b1Mira. (2 1uana3oH)
OpockyoT — 7000 kBT.4/pb1Mra

T2- 1,35 py6/kBT.4. (2 fuana3oH Tapbibiba)
S=6 500*1,49+500*7,35=9 685+3 675=13 360 coJik.

ChlJ bIMa — aXChIHHBbbI

Yoncau tesiebyp: 13 360 coJik./biMra

Y4yoTTyyp TIpUJJISP KepAepyy/iap3 Xac bid aarbl 25-C yblblhblilaHbl ahapb6akKKa 603pUJIJINIXTIIX.

Kepaepyysiapu 6Uapuun 60/b0FYH TyTycHaT 0y0J1yy 3JIEKTPO3HEPTHUSAHBI TYhaHbIbI TEJ160YP3

YPA33hHMHUI3p, 0J1 363T3P 30MHU OPOCKYOKKa TUIPAHIH CeIl.

S
Pogy oy W



TYMYKTDP

* JJIEKTPO3HEPTUAHAH UTUTHUHAP HOhUIU3HHBI 95,6%-Ha

cyocuaussHaH TyhaHapa OHHYHaH XaaJap;

* JJ103X 0F0JIO0X IbU3 K3PraTTIP Tehe 3JIeKTPO3HEPTHUSHbI

OPOCKYOTTAaObITTAPbITTAH TYTYJyra CyoX Y3MYS3TUJIJIUOUT
TapblblITapblHAH TYhaHaJ1ap;

* YU4yoTTyyp TAIPUIJIIP KOpAepyya3pP3 XacC bIk aaubl 25-C
yblblhblslaHbl ahapbakka 63pUJIJIUIXTIIX.
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